
Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2022.gada maijs 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 75 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 807 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 94 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 20.05.2022. līdz 31.05.2022. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 08.02.2022. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.5 3.8 3.8 

Vidzemes priekšpilsēta 22.3 25.0 25.0 

Kurzemes rajons 16.1 18.1 18.1 

Zemgales priekšpilsēta 13.5 14.7 14.7 

Latgales priekšpilsēta 23.0 26.7 26.7 

Ziemeļu rajons 12.5 11.6 11.6 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 46.7 46.1 46.1 

Sievietes 53.3 53.9 53.9 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 46.3 43.7 43.7 

Citi 53.7 56.3 56.3 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 8.4 8.3 8.3 

25 - 34 g.v. 18.1 18.5 18.5 

35 - 44 g.v. 20.3 21.3 21.3 

45 - 54 g.v. 18.7 18.2 18.2 

55 - 63 g.v. 15.0 16.1 16.1 

64 - 75 g.v. 19.5 17.6 17.6 
 

STATUSS    

Strādājošie 70.1 70.9  

Nestrādājošie 29.9 29.1  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 2.2 2.2  

Vidējā, vidējā profesionālā 60.0 61.0  

Augstākā 37.8 36.8  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 85.6 85.8  

Respondenti bez LR pilsonības 14.4 14.2  
  *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2022.gada maijs 

Komunikācijas kanāli informācijas iegūšanai par pašvaldības 

rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā 

Pētījuma dati liecina, ka visbiežāk (87%) informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem 

Rīgā – valsts svētku svinībām, gadskārtu svētkiem u.c. respondenti uzzina medijos (t.sk. 32% tur šādu 

informāciju iegūst “bieži”). 78% informāciju iegūst no plakātiem pilsētvidē (t.sk. “bieži” – 23%). Citi 

avoti izmantoti retāk: 39% informāciju iegūst Rīgas kultūras centru mājaslapās un sociālo tīklu kontos, 

38% - Rīgas domes mājaslapā www.riga.lv, 35% - Rīgas domes un pašvaldības iestāžu sociālo tīklu 

kontos, bet 27% - Rīgas domes izglītības, kultūras un sporta departamenta mājaslapā kultura.riga.lv. 

 

 

Jāatzīmē, ka respondenti ar latviešu sarunvalodu ģimenē biežāk nekā krievvalodīgie Rīgas iedzīvotāji 

atzina, ka informācijas iegūšanai par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā – valsts svētku 

svinībām, gadskārtu svētkiem u.c. izmanto visus minētos informācijas avotus (biežāk iegūst šāda 

veida informāciju). 

 

Detalizētāk atbilžu sadalījumu atkarībā no sarunvalodas ģimenē skatīt nākamajā lapaspusē.  
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%

Bieži Dažkārt Reti Nekad Nezināju, ka šāds avots pastāv Grūti pateikt

Q: Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā –
valsts svētku svinībām, gadskārtu svētkiem u.c.?

Bāze: visi respondenti, n=807
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2022.gada maijs 
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Bieži Dažkārt Reti Nekad Nezināju, ka šāds avots pastāv Grūti pateikt

Q: Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā – 
valsts svētku svinībām, gadskārtu svētkiem u.c.?  
 
Atbildes atkarībā no sarunvalodas ģimenē 

Bāzes: visi respondenti 

Rīgas domes 
mājaslapa 
www.riga.lv 

Rīgas domes izglītības, 
kultūras un sporta 
departamenta mājaslapa 
kultura.riga.lv 

Rīgas domes un 
pašvaldības iestāžu 
sociālo tīklu konti 

Rīgas kultūras 
centru mājaslapas 
un sociālo tīklu 
konti 

Mediji – TV, radio, 
avīzes, ziņu portāli 

Plakāti pilsētvidē 
(afišas u.tml.) 
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1.1. Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā - valsts svētku svinībām,
gadskārtu svētkiem u.c.: Plakāti pilsētvidē (afišas u.tml.)

191 23.0% 276 35.0% 160 20.0% 112 13.4% 24 3.0% 44 5.6% 807 100.0%

              

84 21.2% 122 34.9% 84 22.4% 56 13.3% 11 2.8% 20 5.3% 377 100.0%

107 24.6% 154 35.1% 76 17.9% 56 13.4% 13 3.1% 24 5.9% 430 100.0%

              

22 30.7% 24 34.8% 8 12.7% 7 10.9% 3 4.6% 4 6.3% 68 100.0%

32 21.5% 50 36.1% 31 19.8% 21 13.7%   12 9.0% 146 100.0%

36 21.0% 63 39.6% 33 20.1% 20 11.4% 3 2.1% 9 5.9% 164 100.0%

42 26.9% 49 33.4% 29 20.9% 18 12.3% 6 3.2% 7 3.3% 151 100.0%

24 20.7% 46 37.4% 24 19.4% 15 11.9% 4 3.6% 8 7.0% 121 100.0%

35 21.8% 44 28.1% 35 23.1% 31 18.9% 8 5.5% 4 2.7% 157 100.0%

              

3 17.8% 6 31.5% 4 22.9% 1 5.8% 3 15.5% 1 6.4% 18 100.0%

105 21.4% 163 35.0% 101 21.1% 75 14.6% 14 2.7% 26 5.2% 484 100.0%

83 26.1% 107 35.2% 55 18.0% 36 11.8% 7 2.7% 17 6.2% 305 100.0%

              

94 24.6% 135 36.7% 70 18.6% 49 12.5% 7 1.9% 19 5.8% 374 100.0%

97 21.9% 141 33.8% 90 21.1% 63 14.0% 17 3.8% 25 5.5% 433 100.0%

              

96 24.7% 142 38.2% 67 17.8% 47 11.8% 7 1.9% 18 5.6% 377 100.0%

95 22.0% 134 33.0% 92 21.7% 62 13.9% 17 3.8% 25 5.5% 425 100.0%

    1 21.6% 3 61.7%   1 16.8% 5 100.0%

              

171 24.0% 242 35.7% 139 20.3% 85 11.9% 16 2.4% 38 5.8% 691 100.0%

20 17.1% 34 31.3% 21 18.1% 27 22.4% 8 6.3% 6 4.8% 116 100.0%

              

40 27.1% 58 38.2% 26 17.3% 13 8.8% 4 2.8% 8 5.8% 149 100.0%

100 22.9% 141 35.4% 82 19.6% 59 13.6% 10 2.3% 25 6.2% 417 100.0%

51 20.6% 77 32.3% 52 22.5% 40 15.9% 10 4.2% 11 4.5% 241 100.0%

              

22 33.1% 19 34.6% 10 17.2% 8 9.5% 1 .5% 3 5.2% 63 100.0%

71 22.9% 120 40.2% 59 19.6% 29 9.9% 6 2.1% 14 5.2% 299 100.0%

41 24.0% 53 31.4% 31 18.5% 31 17.3% 5 2.7% 10 6.1% 171 100.0%

6 17.4% 7 25.6% 8 17.9% 4 12.6% 2 8.3% 6 18.2% 33 100.0%

33 21.1% 44 30.2% 36 24.4% 28 17.5% 6 4.1% 4 2.8% 151 100.0%

12 25.9% 17 38.0% 6 14.5% 5 12.2% 2 4.9% 2 4.4% 44 100.0%

2 13.4% 6 31.8% 4 24.4% 2 12.7% 1 4.8% 3 12.9% 18 100.0%

4 14.6% 10 33.8% 6 24.2% 5 16.3% 1 3.6% 2 7.5% 28 100.0%

              

34 20.2% 53 31.9% 34 21.2% 25 14.9% 13 7.2% 7 4.7% 166 100.0%

36 27.7% 45 34.9% 23 17.4% 19 13.2% 2 1.5% 7 5.2% 132 100.0%

35 25.0% 52 37.7% 30 22.8% 14 10.3% 2 1.6% 3 2.5% 136 100.0%

40 23.3% 59 38.9% 25 15.2% 28 16.4% 2 1.4% 8 4.7% 162 100.0%

46 20.8% 67 33.1% 48 22.2% 26 12.0% 5 2.5% 19 9.3% 211 100.0%

              

26 25.7% 32 31.8% 20 20.2% 17 16.4% 2 1.9% 4 4.0% 101 100.0%

25 13.8% 78 44.0% 49 27.0% 19 10.2% 2 1.1% 7 3.9% 180 100.0%

36 28.2% 40 30.3% 18 13.8% 15 11.9% 10 7.5% 11 8.1% 130 100.0%

49 44.4% 37 34.1% 11 9.9% 1 .8% 2 1.7% 9 9.0% 109 100.0%

26 14.1% 65 35.4% 48 25.7% 40 20.9% 4 2.1% 3 1.8% 186 100.0%

29 27.5% 24 24.3% 14 14.1% 20 19.8% 4 3.8% 10 10.6% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

Reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju, ka šāds
avots pastāv

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Plakāti pilsētvidē (afišas u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=807

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2022.gada maijs
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1.2. Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā - valsts svētku svinībām,
gadskārtu svētkiem u.c.: Rīgas domes mājaslapa www.riga.lv

29 3.8% 114 14.7% 154 19.4% 385 46.0% 77 9.8% 48 6.3% 807 100.0%

              

16 4.6% 44 11.9% 69 19.9% 187 47.0% 38 10.1% 23 6.4% 377 100.0%

13 3.2% 70 17.1% 85 19.1% 198 45.1% 39 9.4% 25 6.1% 430 100.0%

              

1 1.7% 9 14.8% 13 18.4% 31 44.2% 11 16.1% 3 4.8% 68 100.0%

7 5.3% 24 18.6% 27 17.8% 63 39.4% 11 8.5% 14 10.4% 146 100.0%

12 7.4% 28 17.9% 41 25.2% 62 35.6% 7 4.7% 14 9.2% 164 100.0%

2 1.3% 25 15.7% 36 25.4% 68 46.0% 11 6.6% 9 4.9% 151 100.0%

3 2.8% 12 9.9% 20 17.5% 70 55.7% 12 10.3% 4 3.8% 121 100.0%

4 2.6% 16 9.9% 17 10.4% 91 57.4% 25 16.9% 4 2.7% 157 100.0%

              

    4 23.3% 10 54.8% 4 21.9%   18 100.0%

15 3.3% 60 13.2% 86 18.0% 236 47.0% 55 11.8% 32 6.7% 484 100.0%

14 4.9% 54 18.1% 64 21.6% 139 43.8% 18 5.7% 16 5.9% 305 100.0%

              

15 4.7% 51 14.3% 81 22.1% 175 44.3% 33 8.8% 19 5.8% 374 100.0%

14 3.2% 63 15.0% 73 17.4% 210 47.3% 44 10.5% 29 6.6% 433 100.0%

              

16 4.7% 53 15.0% 81 22.0% 180 45.1% 29 7.7% 18 5.6% 377 100.0%

13 3.2% 60 14.5% 73 17.7% 203 46.7% 47 11.2% 29 6.6% 425 100.0%

  1 17.4%   2 44.0% 1 21.9% 1 16.8% 5 100.0%

              

25 3.8% 106 16.0% 136 20.1% 324 44.9% 57 8.5% 43 6.6% 691 100.0%

4 3.9% 8 6.8% 18 15.5% 61 52.4% 20 17.3% 5 4.0% 116 100.0%

              

8 4.9% 34 24.9% 34 23.3% 59 37.4% 8 5.2% 6 4.3% 149 100.0%

16 4.5% 56 12.9% 82 19.8% 199 46.3% 33 8.5% 31 8.0% 417 100.0%

5 2.0% 24 11.1% 38 16.2% 127 51.1% 36 14.9% 11 4.6% 241 100.0%

              

4 7.2% 11 16.3% 12 22.0% 30 44.6% 2 2.6% 4 7.3% 63 100.0%

13 4.4% 57 19.6% 76 25.6% 116 37.3% 21 7.2% 16 5.9% 299 100.0%

4 2.8% 20 11.5% 25 14.0% 95 54.8% 14 8.8% 13 8.1% 171 100.0%

3 12.8% 2 7.4% 3 9.0% 17 44.1% 4 16.0% 4 10.6% 33 100.0%

4 2.6% 11 7.7% 16 10.4% 92 60.1% 24 16.5% 4 2.7% 151 100.0%

1 2.5% 7 17.8% 9 21.1% 19 41.6% 7 14.8% 1 2.3% 44 100.0%

  3 21.1% 4 23.3% 4 20.5% 3 16.4% 4 18.7% 18 100.0%

  3 10.8% 9 31.6% 12 42.1% 2 6.9% 2 8.5% 28 100.0%

              

10 6.4% 26 15.8% 25 15.6% 73 42.8% 23 13.5% 9 5.9% 166 100.0%

4 2.9% 21 17.5% 22 16.4% 63 46.6% 15 11.6% 7 5.1% 132 100.0%

4 3.2% 18 13.6% 43 33.3% 61 41.6% 3 2.6% 7 5.9% 136 100.0%

7 5.3% 25 15.9% 29 18.6% 79 45.9% 12 8.1% 10 6.2% 162 100.0%

4 1.9% 24 11.9% 35 16.0% 109 51.1% 24 11.5% 15 7.7% 211 100.0%

              

1 1.1% 13 12.6% 18 18.2% 60 59.4% 5 4.7% 4 4.0% 101 100.0%

2 1.2% 20 11.7% 38 21.1% 101 55.5% 10 5.6% 9 4.9% 180 100.0%

7 5.4% 25 19.0% 23 18.6% 43 33.1% 22 16.3% 10 7.6% 130 100.0%

8 7.5% 19 18.2% 16 14.6% 47 42.0% 11 9.5% 8 8.1% 109 100.0%

4 2.3% 27 14.9% 40 21.5% 88 46.7% 20 10.5% 7 4.0% 186 100.0%

7 7.0% 10 10.1% 19 18.9% 46 44.7% 9 8.6% 10 10.7% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

Reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju, ka šāds
avots pastāv

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes mājaslapa www.riga.lv

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=807

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2022.gada maijs
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1.3. Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā - valsts svētku svinībām,
gadskārtu svētkiem u.c.: Rīgas domes izglītības, kultūras un sporta departamenta mājaslapa kultura.riga.lv

14 1.9% 83 10.1% 120 14.9% 395 48.8% 138 16.8% 57 7.5% 807 100.0%

              

2 .6% 32 8.2% 52 14.6% 198 52.2% 69 17.7% 24 6.7% 377 100.0%

12 3.0% 51 11.8% 68 15.3% 197 45.9% 69 15.9% 33 8.1% 430 100.0%

              

  9 13.6% 13 18.2% 25 37.9% 17 24.3% 4 6.1% 68 100.0%

1 .8% 18 13.3% 21 14.2% 69 46.2% 21 13.3% 16 12.2% 146 100.0%

7 4.5% 21 12.0% 28 16.9% 72 43.2% 19 12.2% 17 11.1% 164 100.0%

1 .8% 18 11.0% 29 20.3% 72 49.0% 24 15.6% 7 3.3% 151 100.0%

2 1.7% 9 7.6% 14 11.8% 67 55.2% 22 17.4% 7 6.3% 121 100.0%

3 2.0% 8 4.4% 15 9.1% 90 57.5% 35 22.9% 6 4.0% 157 100.0%

              

1 5.4% 1 5.4% 3 18.3% 9 49.0% 4 21.9%   18 100.0%

8 1.7% 47 9.9% 73 15.2% 231 47.4% 91 18.6% 34 7.1% 484 100.0%

5 2.0% 35 10.8% 44 14.2% 155 51.1% 43 13.4% 23 8.6% 305 100.0%

              

7 2.2% 44 12.0% 67 18.1% 176 46.5% 54 13.1% 26 8.1% 374 100.0%

7 1.7% 39 8.7% 53 12.4% 219 50.6% 84 19.6% 31 7.0% 433 100.0%

              

6 1.9% 48 13.0% 65 17.5% 179 46.8% 53 12.6% 26 8.2% 377 100.0%

8 1.9% 35 8.1% 55 13.1% 214 50.5% 83 19.6% 30 6.8% 425 100.0%

      2 39.8% 2 43.4% 1 16.8% 5 100.0%

              

12 1.9% 79 11.3% 108 15.7% 337 48.8% 105 14.5% 50 7.8% 691 100.0%

2 1.9% 4 3.0% 12 10.6% 58 48.7% 33 30.1% 7 5.7% 116 100.0%

              

3 2.2% 23 16.3% 23 15.5% 67 45.1% 22 12.9% 11 8.0% 149 100.0%

7 1.9% 41 8.8% 64 15.3% 207 49.8% 65 15.7% 33 8.4% 417 100.0%

4 1.6% 19 8.4% 33 13.9% 121 49.5% 51 21.2% 13 5.4% 241 100.0%

              

3 5.9% 5 5.9% 5 7.7% 34 54.7% 10 14.5% 6 11.3% 63 100.0%

4 1.5% 47 15.6% 56 18.4% 132 44.0% 39 12.7% 21 7.7% 299 100.0%

3 1.8% 12 6.0% 23 13.7% 89 52.7% 32 18.4% 12 7.5% 171 100.0%

    3 8.8% 19 58.0% 6 18.3% 5 14.9% 33 100.0%

3 2.0% 9 5.8% 12 7.7% 90 59.9% 31 20.5% 6 4.0% 151 100.0%

  6 15.3% 12 25.7% 15 34.8% 10 22.0% 1 2.3% 44 100.0%

1 5.2% 2 14.2% 4 25.0% 2 9.1% 5 27.8% 4 18.7% 18 100.0%

  2 6.9% 5 18.3% 14 46.7% 5 19.6% 2 8.5% 28 100.0%

              

5 3.3% 19 11.1% 23 14.4% 75 44.6% 33 19.7% 11 7.0% 166 100.0%

2 1.4% 16 12.9% 20 15.2% 63 47.2% 24 18.0% 7 5.3% 132 100.0%

2 1.6% 16 11.7% 31 22.9% 61 44.0% 18 13.1% 8 6.8% 136 100.0%

3 2.4% 17 9.7% 22 14.0% 86 53.4% 24 14.4% 10 6.2% 162 100.0%

2 1.0% 15 6.8% 24 10.6% 110 53.2% 39 17.7% 21 10.7% 211 100.0%

              

  13 12.6% 14 13.8% 51 50.9% 19 18.6% 4 4.0% 101 100.0%

2 1.2% 14 7.9% 21 11.6% 113 62.7% 21 11.6% 9 5.1% 180 100.0%

2 1.4% 14 11.0% 19 14.4% 47 36.5% 33 25.1% 15 11.5% 130 100.0%

4 3.8% 9 8.6% 20 18.8% 50 45.1% 17 14.7% 9 9.0% 109 100.0%

2 1.0% 19 10.5% 29 15.5% 97 51.8% 32 17.2% 7 4.1% 186 100.0%

4 4.3% 14 14.1% 17 17.0% 37 35.3% 16 15.9% 13 13.4% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

Reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju, ka šāds
avots pastāv

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes izglītības, kultūras un sporta departamenta mājaslapa kultura.riga.lv

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=807

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2022.gada maijs
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1.4. Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā - valsts svētku svinībām,
gadskārtu svētkiem u.c.: Rīgas domes un pašvaldības iestāžu sociālo tīklu konti

27 3.5% 111 13.9% 139 17.2% 378 45.9% 90 11.4% 62 8.1% 807 100.0%

              

12 3.0% 44 12.5% 63 17.2% 189 48.3% 45 12.3% 24 6.7% 377 100.0%

15 3.9% 67 15.1% 76 17.2% 189 43.9% 45 10.6% 38 9.2% 430 100.0%

              

2 3.2% 8 11.8% 14 21.3% 32 46.3% 8 11.2% 4 6.2% 68 100.0%

10 6.9% 28 20.3% 32 20.2% 50 32.7% 12 9.4% 14 10.6% 146 100.0%

9 5.8% 27 16.9% 33 20.4% 65 37.4% 8 5.5% 22 14.0% 164 100.0%

4 2.5% 22 13.7% 28 20.1% 74 49.9% 16 10.5% 7 3.3% 151 100.0%

1 .9% 15 12.4% 19 14.3% 62 51.9% 16 13.2% 8 7.3% 121 100.0%

1 .7% 11 6.0% 13 8.2% 95 60.5% 30 20.0% 7 4.7% 157 100.0%

              

  1 5.4% 3 18.3% 10 54.4% 4 21.9%   18 100.0%

15 3.3% 63 13.4% 82 17.1% 225 45.7% 64 13.2% 35 7.3% 484 100.0%

12 4.0% 47 15.2% 54 17.4% 143 45.8% 22 7.8% 27 9.8% 305 100.0%

              

16 4.4% 58 15.6% 66 17.8% 176 45.7% 32 8.5% 26 7.9% 374 100.0%

11 2.7% 53 12.5% 73 16.8% 202 46.1% 58 13.6% 36 8.2% 433 100.0%

              

17 4.8% 59 15.6% 67 17.9% 179 46.0% 29 7.6% 26 8.0% 377 100.0%

10 2.5% 51 12.5% 72 16.9% 196 45.6% 61 14.5% 35 8.0% 425 100.0%

  1 17.4%   3 65.9%   1 16.8% 5 100.0%

              

23 3.5% 104 15.2% 129 18.6% 316 44.8% 66 9.7% 53 8.1% 691 100.0%

4 3.4% 7 5.8% 10 8.9% 62 52.9% 24 21.3% 9 7.7% 116 100.0%

              

8 6.1% 33 23.7% 32 19.2% 54 35.7% 9 5.9% 13 9.4% 149 100.0%

14 3.1% 57 13.5% 77 19.1% 190 44.1% 45 11.7% 34 8.6% 417 100.0%

5 2.5% 21 8.1% 30 12.7% 134 55.9% 36 14.5% 15 6.3% 241 100.0%

              

4 6.2% 7 11.2% 9 14.4% 34 52.0% 4 6.9% 5 9.3% 63 100.0%

12 4.2% 61 20.7% 67 21.3% 114 37.5% 22 7.8% 23 8.5% 299 100.0%

6 3.3% 20 12.0% 27 16.5% 80 45.7% 24 14.2% 14 8.2% 171 100.0%

  2 5.0% 6 21.7% 16 42.4% 4 16.0% 5 14.9% 33 100.0%

1 .7% 10 5.9% 11 7.2% 97 64.8% 26 17.4% 6 4.0% 151 100.0%

2 5.4% 6 13.2% 11 25.3% 17 39.6% 6 12.3% 2 4.3% 44 100.0%

  3 15.1% 4 24.5% 4 24.4% 2 10.6% 5 25.4% 18 100.0%

2 7.9% 2 6.2% 4 12.9% 16 57.6% 2 6.9% 2 8.5% 28 100.0%

              

3 1.6% 16 9.6% 23 14.2% 85 51.4% 25 14.0% 14 9.2% 166 100.0%

3 2.3% 19 14.8% 25 20.4% 59 43.3% 19 13.9% 7 5.3% 132 100.0%

7 6.1% 23 16.2% 36 25.6% 52 37.9% 10 7.6% 8 6.7% 136 100.0%

9 5.4% 27 18.6% 32 20.8% 73 40.5% 11 8.5% 10 6.2% 162 100.0%

5 2.8% 26 11.8% 23 9.6% 109 52.4% 25 12.2% 23 11.3% 211 100.0%

              

4 4.0% 17 16.6% 19 19.8% 50 48.9% 6 5.6% 5 5.1% 101 100.0%

8 4.6% 14 7.9% 34 19.2% 100 55.0% 13 7.2% 11 6.2% 180 100.0%

8 6.8% 23 18.3% 18 13.7% 41 30.9% 23 17.0% 17 13.2% 130 100.0%

4 3.8% 11 10.6% 23 21.6% 51 45.4% 10 8.7% 10 10.0% 109 100.0%

2 1.0% 32 17.8% 25 13.6% 97 51.4% 25 13.2% 5 2.9% 186 100.0%

1 1.1% 14 14.0% 20 20.5% 39 36.9% 13 12.9% 14 14.6% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

Reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju, ka šāds
avots pastāv

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes un pašvaldības iestāžu sociālo tīklu konti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=807

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2022.gada maijs
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1.5. Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā - valsts svētku svinībām,
gadskārtu svētkiem u.c.: Rīgas kultūras centru mājaslapas un sociālo tīklu konti

42 5.6% 119 15.4% 144 17.9% 355 42.7% 93 11.6% 54 6.8% 807 100.0%

              

14 3.7% 46 13.0% 77 21.7% 175 44.4% 45 11.7% 20 5.4% 377 100.0%

28 7.3% 73 17.4% 67 14.6% 180 41.1% 48 11.5% 34 8.1% 430 100.0%

              

6 9.7% 14 21.7% 14 21.1% 23 31.7% 8 11.0% 3 4.8% 68 100.0%

8 6.4% 29 22.0% 34 22.3% 50 31.2% 12 8.9% 13 9.1% 146 100.0%

13 8.2% 29 17.9% 34 21.5% 60 35.3% 10 5.8% 18 11.3% 164 100.0%

6 4.0% 22 15.0% 30 20.4% 68 45.6% 18 11.7% 7 3.3% 151 100.0%

5 4.7% 12 10.0% 21 15.9% 60 49.0% 16 14.1% 7 6.4% 121 100.0%

4 2.2% 13 7.8% 11 6.7% 94 60.0% 29 19.3% 6 4.0% 157 100.0%

              

1 5.4% 1 5.4% 3 18.3% 9 49.0% 4 21.9%   18 100.0%

25 5.5% 66 14.3% 91 19.5% 210 42.1% 62 12.6% 30 6.0% 484 100.0%

16 5.9% 52 17.8% 50 15.3% 136 43.1% 27 9.3% 24 8.7% 305 100.0%

              

18 5.4% 67 19.1% 72 19.1% 154 39.0% 41 10.8% 22 6.6% 374 100.0%

24 5.8% 52 12.5% 72 17.0% 201 45.5% 52 12.2% 32 7.0% 433 100.0%

              

17 5.1% 71 19.9% 70 18.2% 159 40.1% 37 9.8% 23 7.0% 377 100.0%

25 6.1% 47 11.9% 74 17.9% 193 44.4% 56 13.2% 30 6.6% 425 100.0%

  1 17.4%   3 65.9%   1 16.8% 5 100.0%

              

36 5.8% 114 17.1% 134 19.3% 294 41.2% 69 9.9% 44 6.6% 691 100.0%

6 4.7% 5 4.9% 10 9.3% 61 51.6% 24 21.5% 10 8.0% 116 100.0%

              

10 7.8% 34 24.1% 32 20.1% 52 34.0% 12 7.6% 9 6.5% 149 100.0%

21 5.4% 57 13.9% 87 21.2% 177 40.9% 44 11.1% 31 7.5% 417 100.0%

11 4.6% 28 12.2% 25 10.6% 126 51.6% 37 15.1% 14 5.8% 241 100.0%

              

3 3.8% 11 17.4% 9 13.9% 26 39.0% 9 16.7% 5 9.3% 63 100.0%

16 6.3% 59 20.4% 69 22.0% 113 37.0% 22 7.1% 20 7.1% 299 100.0%

12 7.3% 19 11.4% 37 22.8% 72 40.6% 21 12.2% 10 5.7% 171 100.0%

  2 8.2% 4 11.0% 18 49.9% 4 16.0% 5 14.9% 33 100.0%

4 2.3% 11 7.3% 10 6.3% 95 63.4% 25 16.7% 6 4.0% 151 100.0%

4 9.8% 11 26.1% 8 17.8% 12 27.0% 7 14.6% 2 4.6% 44 100.0%

1 5.2% 4 26.7% 2 11.1% 4 21.0% 2 10.6% 5 25.4% 18 100.0%

2 7.9% 2 6.2% 5 19.3% 15 51.4% 3 11.0% 1 4.2% 28 100.0%

              

7 3.5% 18 11.0% 22 13.9% 83 50.4% 26 14.6% 10 6.6% 166 100.0%

4 3.3% 19 15.5% 28 23.0% 57 40.8% 18 13.0% 6 4.4% 132 100.0%

10 8.0% 22 17.1% 36 24.4% 48 35.2% 11 8.5% 9 6.9% 136 100.0%

7 5.4% 33 22.6% 30 19.0% 69 37.9% 14 9.7% 9 5.5% 162 100.0%

14 7.4% 27 12.6% 28 12.8% 98 46.0% 24 11.6% 20 9.6% 211 100.0%

              

3 2.8% 13 12.8% 19 19.3% 52 51.2% 8 7.6% 6 6.2% 101 100.0%

15 8.5% 24 13.5% 39 22.0% 82 45.0% 13 7.1% 7 3.9% 180 100.0%

11 9.2% 26 20.3% 16 12.5% 40 30.0% 20 14.9% 17 13.1% 130 100.0%

6 5.7% 15 14.2% 18 16.8% 53 47.5% 10 8.6% 7 7.1% 109 100.0%

2 1.1% 31 17.2% 29 15.8% 90 47.9% 30 15.7% 4 2.3% 186 100.0%

5 5.2% 10 9.9% 23 23.2% 38 36.3% 12 11.7% 13 13.6% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

Reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju, ka šāds
avots pastāv

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas kultūras centru mājaslapas un sociālo tīklu konti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=807

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2022.gada maijs
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1.6. Kādos komunikācijas kanālos Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības rīkotajiem kultūras notikumiem Rīgā - valsts svētku svinībām,
gadskārtu svētkiem u.c.: Mediji – TV, radio, avīzes, ziņu portāli

258 32.1% 321 39.5% 123 15.6% 57 6.9% 16 2.0% 32 3.9% 807 100.0%

              

110 28.7% 155 41.5% 64 17.2% 30 8.1% 8 2.0% 10 2.5% 377 100.0%

148 35.0% 166 37.8% 59 14.2% 27 6.0% 8 2.0% 22 5.1% 430 100.0%

              

22 33.2% 23 32.2% 15 22.9% 6 8.8% 2 2.9%   68 100.0%

37 27.1% 67 43.9% 19 13.7% 11 7.3% 1 .2% 11 7.7% 146 100.0%

41 26.1% 72 44.3% 26 14.6% 15 9.0% 2 1.3% 8 4.7% 164 100.0%

61 39.4% 51 34.6% 20 14.3% 9 6.4% 4 2.8% 6 2.5% 151 100.0%

35 30.2% 55 43.6% 19 16.1% 5 3.4% 3 2.8% 4 3.9% 121 100.0%

62 38.3% 53 33.7% 24 16.1% 11 7.0% 4 2.7% 3 2.1% 157 100.0%

              

6 35.7% 7 40.5% 3 13.4% 2 10.5%     18 100.0%

140 28.8% 176 36.0% 96 20.4% 44 9.4% 10 2.0% 18 3.4% 484 100.0%

112 37.3% 138 45.3% 24 7.7% 11 2.7% 6 2.1% 14 4.9% 305 100.0%

              

130 35.6% 161 41.8% 43 11.8% 24 6.1% 6 1.7% 10 2.9% 374 100.0%

128 29.4% 160 37.7% 80 18.5% 33 7.6% 10 2.2% 22 4.7% 433 100.0%

              

131 35.7% 167 43.2% 40 10.8% 23 5.7% 5 1.5% 11 3.1% 377 100.0%

126 29.5% 152 36.6% 82 19.2% 33 7.7% 11 2.4% 21 4.5% 425 100.0%

1 16.8% 2 38.9% 1 21.9% 1 22.5%     5 100.0%

              

223 32.5% 281 40.0% 104 15.5% 48 6.8% 10 1.6% 25 3.6% 691 100.0%

35 29.8% 40 36.5% 19 15.9% 9 7.9% 6 4.6% 7 5.4% 116 100.0%

              

47 31.9% 72 47.8% 19 13.1% 6 3.8% 3 2.0% 2 1.5% 149 100.0%

129 31.9% 166 39.0% 61 14.5% 31 7.4% 7 1.9% 23 5.4% 417 100.0%

82 32.6% 83 34.9% 43 19.2% 20 8.2% 6 2.3% 7 2.8% 241 100.0%

              

26 39.4% 28 46.2% 3 5.8% 4 5.1%   2 3.5% 63 100.0%

85 29.7% 139 45.2% 39 13.0% 15 4.9% 6 2.0% 15 5.3% 299 100.0%

52 31.6% 60 34.3% 34 19.7% 16 9.2% 4 2.6% 5 2.7% 171 100.0%

13 42.4% 11 35.4% 4 7.8% 2 8.2%   3 6.2% 33 100.0%

56 34.9% 53 36.3% 26 18.4% 10 6.3% 3 2.0% 3 2.1% 151 100.0%

12 26.4% 17 37.8% 10 24.6% 4 8.7% 1 2.5%   44 100.0%

6 36.1% 5 27.9% 1 5.8% 3 17.3%   3 12.9% 18 100.0%

8 29.3% 8 27.9% 6 23.0% 3 11.2% 2 4.4% 1 4.2% 28 100.0%

              

57 32.2% 61 37.5% 24 15.6% 13 8.1% 6 3.3% 5 3.3% 166 100.0%

49 36.2% 46 35.5% 21 16.5% 6 4.6% 6 4.5% 4 2.7% 132 100.0%

48 37.5% 55 41.2% 19 10.8% 7 5.2% 2 1.6% 5 3.7% 136 100.0%

48 31.0% 73 42.3% 23 16.0% 11 6.8% 1 .7% 6 3.2% 162 100.0%

56 26.6% 86 40.6% 36 17.8% 20 8.8% 1 .5% 12 5.7% 211 100.0%

              

23 21.3% 50 49.9% 14 14.3% 7 7.1% 1 1.1% 6 6.2% 101 100.0%

37 20.2% 94 52.6% 39 21.6% 5 2.8% 1 .5% 4 2.4% 180 100.0%

62 47.2% 35 27.3% 17 13.2% 6 4.8% 4 2.9% 6 4.6% 130 100.0%

66 60.3% 31 28.5% 2 1.7% 1 .8% 3 2.5% 6 6.2% 109 100.0%

34 17.7% 84 45.5% 38 20.4% 23 12.4% 4 2.2% 3 1.8% 186 100.0%

36 34.9% 27 27.1% 13 13.3% 15 14.5% 3 3.0% 7 7.2% 101 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

Reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju, ka šāds
avots pastāv

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Mediji – TV, radio, avīzes, ziņu portāli

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=807

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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